В ОКТЯБРЕ...

После сентябрьского периода адаптации, в октябре дети 10 группы на занятиях с логопедом проявляли себя очень активно. В ребятами проводились групповые занятия по артикуляционной гимнастике, логоритмике; подгрупповые занятия по лексическим темам и обучению грамоте, ну и, конечно, индивидуальные занятия. Дети отлично втянулись в работу и уже показывают первые успехи.

Очень много дети с родителями работают дома:

выполняют домашние задания, рисуют картины для

выставок по лексическим темам, лепят и

мастерят поделки.

Поэтому можно сказать,

ОКТЯБРЬ УДАЛСЯ НА СЛАВУ!!!

